

Культура. 2003. Ч. 10 сент. — с. 14

# Анджелина Великая



Фото из журнала "Штерн"

А. Джоли

Анджелина Джоли, 29-летняя голливудская кинозвезда, ставшая одной из самых популярных женщин в мире после выхода на экран двух блокбастеров о приключениях Лары Крофт, сыграет Екатерину Великую в исторической мелодраме "Любовь и честь" режиссера Рэндала Вэлса. Одна из основных сюжетных линий картины — приезд в Россию американского посла, который должен во чтобы то ни стало убедить российскую императрицу не поддерживать военные действия Великобритании против Америки. Съемки начнутся в середине следующего года. А пока Анджелина играет роль другой царицы — Олимпиады, матери Александра Македонского в фильме Оливера Стоуна "Александр". Ее партнерами стали Колин Фаррел (Александр) и Энтони Хопкинс (Птолемей).

Прежде чем взяться за роли царственных особ, Анджелина переиг-

рала немало дрянных девчонок. Она впервые появилась на экране в четыре года в картине своего отца — актера Джона Войта — "Пытаясь выбраться!". А потом была неизменной героиней всех любительских фильмов, снятых ее старшим братом, режиссером Джеймсом Хейвенем Войтом. Но актрисой быть не собиралась и говорила, что, когда вырастет, станет директором кладбища. В семнадцать лет Джоли стала моделью. Она участвовала в фэшн-шоу в европейских столицах, иногда снималась в кино и решила стать актрисой только после фильма "Киборг-2". Теперь среди актерских призов Анджелины — три "Золотых глобуса" и "Оскар" за роль Лизы Роуи в картине "Девушка, которую прервали". А самый большой гонорар — 12 миллионов долларов — актриса получила после выхода на экраны второй части приключений Лары — "Лара Крофт —

расхитительница гробниц: Колыбель жизни". Похоже, актрису до сих пор не оставляют мысли о смерти и кладбище. Среди ее татуировок — цитата из Теннесси Уильямса: "Молитва за диких сердцем, заключенных в клетку"; японский знак смерти, два черных символа американских индейцев — дракон и крест. Джоли мечтает родить ребенка, но ее супружеская жизнь никак не складывается: актриса дважды была замужем и оба раза разводилась. Два года назад она усыновила мальчика из Камбоджи, которого зовут Мэддокс, и собирается усыновить еще одного ребенка. Готовясь к роли Екатерины Великой, Анджелина не так давно побывала в Москве, и все крупные информационные агентства мира опубликовали ее фотографию на фоне собора Василия Блаженного.

Светлана СЕМЕНОВА